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                Vážení přátelé!
   Děkuji Vám za uspořádání teoretického semináře o možno stech ve
   Vietnamu, který se bude konat 4.dubna a dovolte mi, abych pozdravil
   všechny účastníky této Vaší záslužné akce. Vietnam poskytuje velmi
   mnoho příležitostí pro české firmy a je to velice perspektivní
   teritorium s mnoha tisíci našich přátel, lidmi co hovoří česky, neboť
   u nás v minulosti studovali. V případě Vašich podobných akcí o
   Vietnamu Vám rád pomohu.
   Se srdečným pozdravem:
   Marcel Winter
   Předseda Česko-vietnamské společnosti
   Majitel marketingové firmy WMC
   http://www.cvs-praha.cz ; www.wmc-winter.cz ;
   V I E T N A M je země úsměvů, přátel a příležitostí
   Vietnamská socialistická republika s 82,5 miliony obyvatel, růstem HDP
   7,24 %, roční mírou inflace 2% a obrovským nerostným bohatstvím, se v
   posledních letech dynamicky rozvíjí. Členství VSR ve sdružení ASEAN,
   obchodní smlouva s EU do roku 2007, vládou VSR schválený seznam
   prioritních investic a projektů, včetně rozvoje energetiky, uzavřené
   mezistátní dohody s ČR o ochraně investic a k zamezení dvojího
   zdanění, přímé napojení ČSOB a KB na Vietcombank, destinace HVB Bank v
   Hanoji i velké množství česky mluvících lidí, kteří u nás v minulosti
   studovali, to vše tvoří pozitivní potenciál tohoto teritoria a naši
   výrobci i exportéři by proto měli zahrnout Vietnam do svých
   strategických marketingových plánů, zejména když je zařazen do
   oficiálních prioritních proexportních aktivit ČR. O Vietnam je velký
   zájem v zemích EU a to je nutné nyní, když jsme členem EU, využít ku
   prospěchu našich subdodavatelů – výrobců a exportérů.
   Podmínkou k úspěšnému vstupu na vietnamský trh je prezentace na dvou
   nejvýznamnějších veletrzích v Hanoji, na dubnovém mezinárodním
   obchodním veletrhu „ Vietnam EXPO „ a v říjnu na mezinárodním
   průmyslovém veletrhu „ VIIF „. Na tiskové konferenci veletrhu VIIF v
   roce 2002 doslova uvedl první náměstek ministra průmyslu VSR
   Ing.Nguyen Xuan Chuan,CSc. „ Kdo není na obou veletrzích, ten nemá o
   Vietnam opravdový zájem. „ a to je nutné si uvědomit. Ve Vietnamu opět
   získala ČR v propagaci a prezentaci našich výrobků a technologií
   kvalitní image, což dokazuje například již devět zlatých medailí z
   těchto největších veletrhů ve VSR udělených expozici WMC v posledních
   letech, nebo skutečnost, že expozici WMC na obchodním veletrhu „
   Vietnam EXPO 2004 „ v Hanoji osobně navštíívil i prezident VSR Tran
   Duc Luong s doprovodem.
   Za více jak jedenáct let proexportních aktivit pro naše výrobce ve
   Vietnamu a 32 návštěv této země jsem poznal, že nejdříve se musí o
   české firmě a její nabídce VSR dozvědět. Nejúčinnější je vždy
   propagace a prezentace na veletrzích, ale za pomoci modelů nebo
   výrobků, protože uzavření obchodu na základě pouze nabídnutého
   prospektu, nebo katalogu, má naději v praxi tak maximálně na 2%. Po
   účasti na veletrhu musí následovat celoroční marketing i akvizice za
   pomoci tamních renomovaných smluvních partnerů, kteří znají dobře toto
   teritorium a mají v něm přístup k solidním aktuelním informacím,
   například o připravovaných tendrech, ale také mají své dlouholeté
   obchodní konexe.
   Z dubnového veletrhu v Hanoji i od svých 4 smluvních partnerů ve
   Vietnamu vím, že je zájem o mnoho našich výrobků i technologií, ale
   také o kooperaci, či zakládání společných podniků ve Vietnamu, s
   možností využití až 8letých daňových prázdnin, levné a pracovité
   pracovní síly, či zajištěného odbytu v zemích sdružení ASEAN. VSR
   připravuje vybudování nadzemního přepravního kolejového systému v
   Hanoji ( 1.část za 650 milionů USD ), který bude dlouhý 25 km, bude
   mít 3 hlavní terminály, musí přepravit 30 000 cestujících za hodinu a
   jeho součástí bude i postavení mostu v délce 3 km přes Rudou řeku.
   Letos bude vypsáno výběrové řízení pro návrat historických tramvají do
   Hanoje, které zde jezdily až do roku 1992. Výstavba nové kolejové
   tratě o délce 32 km má začít v roce 2007. Systém má mít hodnotu 191
   milionů USD. Hočiminovo Město zase chce vybudovat metro. V tomto
   teritoriu se postaví celkem 27 elektráren ( vodní, plynové a tepelné )
   a v roce 2015 chce Vietnam postavit první atomovou elektrárnu o
   kapacitě 1500 MW, v roce 2030 další o kapacitě 3000 MW, neboť bude v
   nejbližších letech zásobovat elektrickou energii sousední Kambodžu a
   Laos. VSR hledá také řešení zásobování pitnou vodou v horách a na
   ostrovech s využitím dešťové vody a uskladnění pitné vody minimálně po
   dobu 6 měsíců. Tento projekt se týká zásobování pitnou vodou několika
   milionů obyvatel a předpokládá výrobu rezervoárů pitné vody ve VSR.
   Objem projektu činí 100 milionů USD. Velký zájem je také o mobilní
   úpravny pitné vody. Seznam projektů a investic schválených vládou VSR,
   státní plán rozvoje energetiky i novou energetickou strategii VSR,
   seznam projektů těžby přírodních nerostů ve Vietnamu, či žádost o
   rozvojovou pomoc z VSR, získáte zdarma na www.wmc-winter.cz.
   V současné době státní i soukromé firmy z VSR poptávají mnoho produktů.
   Vietnamská sklárny mají zájem o stroje na výrobu plochého a taveného
   skla, ale také o zařízení pro výrobu a opracování křišťálového skla,
   včetně technické pomoci při rozjezdu pecí a při prvních tavbách.
   Vietnam totiž má velké zásoby sklářského písku, nejen na pobřeží
   Jihočínského moře, ale i ve vnitrozemí, například v provincii Quang
   Binh.Velký vietnamský dovozce průmyslových izolací poptává izolační
   skelnou vatu a má také zájem o kooperaci i nákup výrobní technologie.
   Zájem je o kooperaci s českým výrobcem čistících strojů, technologií i
   chemikálií, včetně vzájemně výměnných obchodů . Ve VSR je dále velký
   zájem o technologie na výrobu biohnojiv, stroje i nářadí na obrábění
   kovů a dřeva, dopravníky pro stavebnictví i pro těžbu, stavební
   materiály, lodní motory, zavlažovací systémy a čerpadla, zemědělské
   traktory ( s úpravou pro práci v rýžových polích ), agregáty,
   alternativní zdroje energie, potravinářskou technologii, výrobu nádrží
   pro chov krevet, elektrické motory pro cementárny (630 nebo 6800 kW, 6
   KV ), důlní odvětrání, generátory a záložní zdroje energie, čističky
   odpadních vod, technologie pro likvidaci odpadů ve městech i v
   nemocnicích, komponenty pro textilní a obuvnický průmysl, nákladní
   automobily o nosnosti 12-15 tun, autojeřáby o nosnosti 30 tun se
   vzduchem chlazenými motory, mobilní dílny, náhradní díly na nákladní
   automobily IFA, minipivovary, vybavení pro kuchyně, křišťálové i
   technické sklo, porcelán, obuv pro motocyklisty, ale také o naše pivo,
   víno i destiláty, smažené bramborové lupínky, či o sušenky a oplatky.
   Velké vietnamské soukromé firmy mají zájem o naše investory, či
   kooperační partnery. Například největší soukromý výrobce kvalitních
   pánských obleků a dámských kostýmů ve VSR firma Thanh Binh v Hai
   Duong, který úspěšně exportuje 80% své produkce řadu let do Anglie,
   Francie, Itálie i Jižní Koreje a vyrábí ji na moderních technologiích
   ze SRN a z Japonska, hledá českého investora, protože má ze světa (
   včetně USA ), více poptávek, než zatím ve svých závodech je schopný
   vyrobit. Jak mi sdělil ( a dal i písemně ) majitel firmy a generální
   ředitel pan Le Thanh Binh má již koupené nové pozemky i patřičná
   povolení ke stavbě 2 dalších velkých výrobních závodů, které chce
   vybavit moderními výrobními technologiemi z Japonska, Jižní Koreje,
   Taiwanu a z USA. Náš investor by při poskytnuté investici ve výši 2,07
   milionu USD získá za pět let a osm měsíců zpět svůj vklad a navíc zisk
   ve výši 321 000,- USD. Při investici do druhého závodu ve výši 4,25
   milionu USD získá investor za pět let a šest měsíců zpět svůj vklad a
   navíc zisk ve výši 640 000,- USD. Řada vietnamských restaurací v
   Hanoji, Hai Duong i v Hočiminově Městě má zájem o vložení českého
   minipivovaru do společného podniku, protože pivo se stalo ve Vietnamu
   nejoblíbenějším nápojem. Návratnost této investice je pouze jeden rok,
   pak přináší zisk i pro našeho investora po mnoho dalších roků. Na
   závěr pro informaci dodávám, že postavení jednopatrové montážní haly
   20 x 60 m s bytem pro správce i s oplocením pronajatého pozemku trvá v
   průmyslových zónách ve VSR od podpisu smlouvy maximálně 6 měsíců a
   investice činí cca pět milionů Kč. Za to nepostavíte v Praze pomalu
   ani trafiku. Založení společného rekreačního podniku u Jihočínského
   moře, například postavení 10 luxusně vybavených bungalovů vyžaduje
   investici 10 milionů Kč a vietnamský partner poskytne pozemek, mořskou
   pláž i zajistí chod rekreačního zařízení. Vietnam nabízí šance našim
   podnikatelům i investorům. Uzavřené mezistátní dohody o ochraně
   investic a k zamezení dvojího zdanění s Vietnamem ( které ČR nemá
   dosud uzavřené s Čínou, Ruskem a nebo s Ukrajinou ) zaručují
   bezrizikové investice ve VSR. Například nejopatrnější stát na světě
   Švýcarsko realizuje ve VSR 22 svých investičních projektů v objemu 528
   milionů USD a to mnohé dokazuje.
   Vietnam se loni stal největším vývozcem kávy Robusta na světě, je
   jedním z největších vývozců krevet na světě, vyváží ropu ( je třetím
   producentem ropy v Jihovýchodní Asii ) i 26 druhů antracitu ( VSR má
   největší ložisko nejčistšího antracitu na světě v objemu 1234 milionů
   tun ), dále rýži, přírodní kaučuk i mramor, mořské produkty, ale i
   vzácné dřeviny.
   Naši exportéři nesmí konkurenci ve Vietnamu podceňovat a lepší, než
   psát sto dopisů a posílat desítky e-mailů je vidět Vietnam na vlastní
   oči. Proto WMC pořádá pro podnikatele pravidelně podnikatelské mise na
   veletrhy Vietnam EXPO a VIIF do Hanoje i podle speciálních přání
   klientů.
   Nemělo by se stávat, že například česká firma vystavuje v Hanoji na
   veletrhu a když ji zajistíme návštěvu 8 vážných zájemců, kteří přiletí
   kvůli ní až z Hočiminova Města, tak zjistí, že nemají s kým jednat,
   protože stánek českého výrobce je opuštěný, neboť oba pracovníci české
   firmy odjeli v době konání veletrhu na několik dnů k moři se koupat a
   rekreovat. Dodnes těžce nesu, jak český výrobce se zajímal o tendr na
   dodávku technologie pro elektrárnu ve VSR, umožnil jsem mu navštívit
   stavbu této elektrárny půl roku před uzavřením tendru a můj smluvní
   partner ve Vietnamu se mu věnoval i předal mu řadu cenných informací,
   aby zvítězil v tomto výběrovém řízení. Tři dny před uzavřením tendru
   poslala česká firma fax ve kterém oznámila, že nestihne poslat
   nabídku, zda by ukončení tendru vláda VSR neodložilo o měsíc. Nerad
   vzpomínám také na závaznou poptávku z VSR na 200 nákladních
   automobilů, jako mobilních zásobáren pitné vody, kdy čekali 2
   vietnamští zájemci tři měsíce na naši nabídku a návštěvu českého
   výrobce. Ten nevyhověl, protože management nakupoval zpět akcie svého
   podniku a potřeboval, aby cena podniku byla co nejnižší. Proto
   kontrakty neuzavřel a zde propustil dokonce veškeré své pracovníky s
   odůvodněním, že není práce, jak jsem pak viděl v naší televizi.
   Historií je již případ, kdy si můj smluvní vietnamský partner závazně
   objednal 17 druhů ložisek, každý druh po 500 kusech, v celkovém objemu
   1,217 milionu Kč od české firmy, která nabízela přes 100 druhů ložisek
   a kontrakt nebyl uzavřen proto, že tato naše firma pak disponovala jen
   1 ze 17 závazně objednaných druhů. Když na veletrh v Hanoji zašle
   česká firma, která má svého generálního ředitele, ředitele exportu,
   ředitele pro marketing i pro propagaci a vedoucího odbytu prospekty,
   ale v češtině místo v angličtině, pak zůstává rozum stát. Tyto delikty
   a trapasy nedělá žádná konkurence ze Západu nebo z Východu, ani malá
   podpora státu, ale čeští lidé v našich firmách u nás doma. To je nutné
   si uvědomit i fakt, že nové trhy = nový odbyt = více práce doma =
   nižší nezaměstnanost.
   Marcel W i n t e r
   Majitel marketingové firmy WMC
   Předseda Česko-vietnamské společnosti
   Nositel ocenění České manažerské asociace „Manažerský počin roku 2004
   „
   Nositel zlatých medailí z mez.veletrhů VIIF 2000-4 a Vietnam EXPO
   2003-5 v Hanoji
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